
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю. Програма має логічну структуру та забезпечує комплексну підготовку 
фахівців для фінансового сектору економіки, зокрема для страхової галузі.

Мета програми полягає у підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати 
складні спеціалізовані завдання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку, що повністю відповідає потребам страхового ринку України. Програма забезпечує 
формування необхідних загальних та спеціальних компетентностей, які є критично важливими 
для роботи у страховій галузі, зокрема здатності до аналізу фінансових ризиків, розуміння 
принципів функціонування страхових систем та вміння застосовувати сучасні інформаційні 
технології.

Позитивним є включення до програми дисципліни «Страхування», що забезпечує базову 
підготовку фахівців у цій сфері, а також виробничої практики, яка дозволяє здобувачам освіти 
отримати практичний досвід роботи у страхових компаніях. Важливим є акцент на 
інформаційних технологіях, антикорупційній діяльності та доброчесності, що особливо 
актуально для страхового бізнесу.

Важливим є включення до програми вивчення нормативно-правової бази страхової 
діяльності, зокрема Закону України «Про страхування», вимог Національного банку України як 
регулятора страхового ринку, міжнародних стандартів страхування. Рекомендую доповнити 
програму розглядом сучасних трендів розвитку страхового ринку, зокрема цифровізації
страхових послуг, розвитку insurtech-рішень, онлайн-продажу 
використання штучного інтелекту для оцінки ризиків.

Рекомендую включити до програми вивчення міжнародного 
особливостей функціонування страхових ринків розвинених країн, 

страхових продуктів,

досвіду страхування, 
діяльності глобальних

перестрахувальників. Це дозволить випускникам краще розуміти глобальні тенденції та 
застосовувати кращі світові практики у вітчизняній страховій діяльності.

Доцільно збільшити кількість студентів, які проходять виробничу практику у страхових 
компаніях, організувати стажування здобувачів освіти у різних підрозділах страхових 
організацій. Також доцільно організовувати навчальні візити до, страхових компаній для 
ознайомлення з їх організаційною структурою, бізнес-процесами та корпоративною культурою.

Страхова компанія UNIQA готова до розширення співпраці з Буковинським університетом, 
зокрема до участі у профорієнтаційних заходах, надання баз практики для студентів, проведення 
гостьових лекцій та презентацій про сучасний стан та перспективи розвитку страхового ринку 
України. Випускники програми з належною підготовкою у сфері страхування є потенційними 
кандидатами на працевлаштування у нашій компанії.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет» відповідає 
сучасним вимогам підготовки фахівців фінансового сектору та потребам страхової галузі. 
Програма рекомендується до впровадження. Урахування наведених рекомендацій щодо
посилення страхової складової програми дозволить підвищити 
випускників на ринку праці та забезпечити страхову галузь високо-йв

ентоспроможність 
ми фахівцями.
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